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 ΘΕΜΑ A
Α. Να αποδείξετε ότι το άθροισμα των εσωτερικών γωνιών ενός τριγώνου είναι 2 ορθές. 

Β. Να απαντηθούν οι παρακάτω ερωτήσεις Σωστού – Λάθους.

    α. Το άθροισμα των εξωτερικών γωνιών κυρτού πολύγωνου είναι 180(.

    β. Το άθροισμα των γωνιών ενός πολύγωνου με ν-πλευρές ισούται με (2ν-4)∙180
[image: image10.bmp].

    γ. Αν δυο γωνίες έχουν τις πλευρές τους κάθετες θα είναι πάντοτε ίσες.

    δ. Σε τρίγωνο ΑΒΓ, Ο είναι το σημείο τομής των εξωτερικών διχοτόμων των γωνιών 
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Μονάδες: 5 + 5 = 10

ΘΕΜΑ B
Α. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με  
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, μία γωνία είναι διπλάσια της άλλης. Να βρεθούν τα μέτρα των οξειών γωνιών του τριγώνου.
Β. Έστω ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
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) και Γχ μια ημιευθεια κάθετη στη ΒΓ.

Αν η διχοτόμος της γωνίας 
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 τέμνει την ΑΓ στο Ζ και τη Γχ στο Η να αποδείξετε ότι  ΓΗ = ΓΖ .
Μονάδες: 5 + 5 = 10
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